ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Служить России суждено тебе и мне

Начало на 1-й стр.). Но вернемся непосред- оценивались ственно к конкурсу. Пред- движения строевым шашествовала состязаниям гом, воинское приветбольшая экскурсия по му- ствие, повороты, синхронзею Академии ФСО РФ. ность. Сопровождающие Ребята с большим интере- команд совсем не по-восом и вниманием слушали енному спорили с судьярассказ работников му- ми, давали свои оценки зея, задавали вопросы. А выступлениям, волновазатем сразу, без пере- лись. Но судьи из числа дышки начались непо- офицерского состава акасредственно конкурсные демии оставались соверсостязания. Надо заме- шенно беспристрастны. тить, что им был залан не-Серьезны и подтянуты обычайно высокий темп. были брянские "патрио-Кстати, только на Орлов- ты", печатавшие шаг, щине постоянно прово- самые юные участники, а

душие зашитники Отече- академию.

вом этапе соревнований строевой подготовке —

дятся подобные меропри- потому самые невысокие. ятия, в других областях С этой командой, кстати, России такой активной ра- приключился курьезный боты с молодежью при- случай: из-за малого росзывного возраста не ве- та их не посчитали участниками конкурса и накану-"Недостачу" ства из областей Цент- заметили только на месте. рального федерального пришлось за ребятами сил не отличаться от кур- мал золотник, да дорог: сантов академии. На пер- брянские мальчишки заво-



евали высокий балл в пер-

вом конкурсе. Но что строевая подготовка по сравнению с эспредстояло поэтапно на рядить магазин патрона-

Все надо было сделать не актовом зале всех участтолько быстро, но и не на-

брав штрафных очков Обо всех этапах конкуртафетой! Допризывникам са участники были предупреждены заранее. Однако Еще совсем юные, но не "забыли" забрать из го- скорость пришить ворот- для четырех команд из шекрепкие и подтянутые бу- стиницы на тренировку в нички, надеть правильно сти непростым делом окаформу (в том числе и залось пришить воротнинамотать портянки), сна- чок (не рассчитали длину нитки), а потом еще и кроокруга старались изо всех возвращаться. Однако ми, собрать-разобрать ав- вать заправить по всем инских званиях, историчетомат, а затем посоревно- правилам. А вот с патрона- ских личностях и их вкладе ваться в челночном беге. ми и автоматами допри- в Великую Победу, в осо-

чительно быстрее (стоит армии и исторических да заметить, что капитан ам- тах. чан Виталий Федотко уме-А потом зазвучала му ет разбирать-собирать ав- зыка вальса. Теперь капи-

зывники управлялись зна- бенностях современной

томат за 30(!) секунд). С таны отстаивали честь меткостью и силовыми уп- своих команд и регионов ражнениями у ребят тоже вальсируя с обвороживсе было в порядке: они тельными девушками из метали дротики в "десят- Орловского колледжа иску", отжимались от пола бо- кусств и культуры. Юные лее 60 раз и толкали гирю. воины старались быть га-Но, чтобы носить лантными и легкими в двипочетное звание за- жениях танца, дарили щитника Родины, партнершам цветы, а орнедостаточно обла- ловский "витязь" по такодать лишь силой и му случаю облачился вс выносливостью. А фрак. Завершающим этапотому после не- пом конкурса стало исполбольшого перерыва нение песен далеких воен на обед (конкурс ных лет.

конкурсом, а он, ро-Пока подводились итодимый, по расписа- ги, зрители наслаждались нию) допризывни- концертной программой, ков ждала вторая подготовленной Домом часть испытания — офицеров. Но вот зал при интеллектуальная. тих, а узнав результаты время взорвался аплодисментапредставить перед ми и криками: "Браво!" в большой зритель- адрес "Русских витязей" ской аудиторией в Молодцы, ребята!

Завершила ников команд. Ребята шу- "Державы Российской ортили, в то время как зри- лы" песня "Служу России" тели тепло приветствова- в исполнении офицеров ли каждое выступление. Академии ФСО Сергея Ов-Ответы на вопросы викто- чинникова, Руслана Башрины "По страницам воен- кова и Владимира Залогиной истории" не вызвали у на: "Служить России суж ребят особого затрудне- дено тебе и мне, служить ния. Допризывники хоро- России, замечательной шо ориентировались в во- стране"...

> АНДРИАНОВА, Дина ЯГУПОВА.

ИСТОКИ

Адрес музея: Комсомольская, 62

Знакомый адрес, не правда ли? Многие орловцы знают, что по этому адресу проживали с 1899 года орловские родственники поэта Сергея Александровича Есенина, сюда он приезжал сам, здесь родилась его дочь Татьяна и жил до трехлетнего возраста сын . Костя. В дом на бывшей Кромской, 58 (с 1924 г. Комсомольская, 62) Есенин присылал жене Зинаиде Николаевне и детям посылки из-за границы в голодном двадцать втором году. Этот дом посещали поэт Алексей Ганин, друг Сергея и Зинаиды поэт Андрей Белый и, конечно, Всеволод Мейерхольд, известный режиссер "театрального Октября". Деревянный домик в пять окошек был снесен в начале 1970-х гг., и мы можем им любоваться лишь на старых фотографиях.

тет (создан в 1988 г.) все сделал стремительно, что орловские крадля того, чтобы если не дом, то хотя бы место усадьбы закрепить за Есениным. В 1991 г. в Орле проходили международные Есенинские чтения, к этому большому форуму та Георгия Александровича Агарбыло приурочено открытие 28 кова. Трудности только закаляли сентября памятного знака Сергею его волю, он никогда не терял ве-Есенину ("С приветствием, вас ры в то, что Орел останется остпомнящий всегда // Знакомый ровком есенинского присутствия. вам Сергей Есенин") и мемориальной плиты на месте дома. А в за возрождение Есенина в Москны и на "есенинской" усадьбе появился новый красавец дом. Казалось, что нет никакой надежды на то, что это место удастся связать с Есениным чем-то зримым. Было решение городских властей о передаче под городской Есенинский музей соседнего ("тол- ских чтениях Агарков был избран

Орловский Есенинский коми- ло. События разворачивались так

Но надо знать председателя орловского Есенинского комите-

Он стал постоянным ходатаем конце 1999 г. эти знаки были убра- ве — Институте мировой литературы им. Горького (ИМЛИ), Всероссийском Есенинском комитете, возглавляемом Юрием Прокушевым, и международном Есенинском обществе "Радуница" (председатель Н.Г. Юсов).

В 1993 г. на очередных Есенинстовского") дома, но и его не ста- сопредседателем общества "Ра-



дуница". Орловский Есенинский комитет по меньшей мере два раза в год (в день рождения и в день памяти поэта) получал от Георгия мацию о жизни есенинцев и есениноведов страны. У него всегда были с собой новые издания Есенина и о Есенине, ему много дарили, не меньше раритетов он покупал на собственные деньги где

Георгий Александрович сумел встретиться с родственниками Есенина — сестрой поэта Александрой в с. Константинове Рязанской области в 1966 г. и доче- восторг. На открытии присутстворью Татьяной Сергеевной Есениной в г. Ташкенте в 1988 г. Полу- дарственного университета, члеченные от них автографы невоз-

можно переоценить! огромную коллекцию книг Есенина и о Есенине разных изданий и разных периодов. Свою домашнюю коллекцию Георгий Александрович показывал коллегам, орловцам и москвичам, но только логических наук, руководитель единицы могли ее посмотреть. Щемило сердце от мысли, что есенинское наследие не доступно людям. Но Георгий Александрович действовал, у него не проходило ни одного дня без того, чтобы он чего-то не приобрел для себя, для души или не поделился с людьми знаниями, надеждами...

Наконец он принял для себя решение: коль нет возможности создать городской Есенинский музей, открыть свой, частный, домашний музей в собственной квартире! Главное для Георгия Александровича условие — музей должен находиться на памятной есенинской усадьбе, в новом, красивом доме

23 октября 2004 г. прошло открытие музея С. А. Есенина. Сам факт открытия музея Есенина для ной неожиданностью, а знакомство с его экспозицией вызвало

вали ученые-филологи из госуны Есенинского комитета, представители администраций города Почти за 40 лет Агарков собрал и Заводского района, областного управления культуры, пресса. Важность этому событию придал приезд в Орел специально на открытие группы ученых из Москвы Рязани, Армавира. Доктор филоесенинской группы ИМЛИ РАН Александр Николаевич Захаров и председатель общества "Радуница" Николай Григорьевич Юсов высоко оценили есенинскую экспозицию

В музей уже в день его открытия поступили первые дары, а в книге отзывов (ее Георгию Александровичу вручила директор краеведческого музея В.В. Титова) появились первые отзывы.

Музей Сергея Есенина в Орле совсем юный. Оценка его экспозиции, его роли в жизни города, направления деятельности, режим работы, реклама — все это еще впереди. Сейчас мы можем и должны поблагодарить замечательного энтузиаста, патриота России Георгия Агаркова за прекрасный духовный подамногих орловцев явился прият- рок родному городу, всей Рос-

Антонина ГОЛЬЦОВА

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые орловцы!

Орловский филиал ОАО «ЦентрТелеком» сообщает о том, что имеется возможность установки телефонов по следующим адресам:

	Советс	кий район	
ул. 60 лет Октября, 9, 14, 18, 20, 22, 24	ул. Генерала Родина, 52, 54, 56	ул. Куйбышева, 4	ул. Пожарная, 27
ул. 8-го Марта, 21, 23, 25, 27	ул. Горького, 51, 52, 58, 60, 63, 65, 67, 69, 71, 117	ул. Матвеева, 10,13,15,16,17, 18, 23, 25, 27, 29, 31, 33	ул. Полесская, 45, 47, 49, 51
ул. Андрианова, 1, 8	ул. Грановского, 2, 4, 6	ул. Матросова, 50	ул. Приборостроительная, 17,19, 21, 28, 30, 32, 34, 38, 44, 52, 60, 68, 72, 76
Ул. Антонова, 2, 4, 5, 6	ул. Игнатова, 7,17,19, 25, 27, 29, 29-а, 31, 33, 35, 39, 41	Наугорское шоссе, 9,11,11-a,13, 19,19-a,23,25, 42,44-a,46, 50, 52	ул. Цветаева, 36, 38, 40, 42, 44, 46
ул. Веселая, 10	ул. Костомаровская, 1	ул. Октябрьская, 62, 68,134,136	пер. Ягодный, 4, 6,17
	Заводс	кой район	
пер. Бетонный, 3, 7, 9, 11, 13, 17, 18	пер. Комсомольский, 5, 22	ул. МОПРа, 12, 29, 31	пер. Связистов, 1
ул. Достоевского, 4, 9, 11, 13	ул. Кромская, 3, 5, 7	ул. Нормандия — Неман, 93, 99	пер. Соляной, 14
ул. Калинина, 1, 2, 2-а, 4, 4-а, 6-а, 8	ул. Латышских стрелков, 3, 107	пер. Орлицкий, 16	ул. Солнцевская, 8
пер. Карачевский, 9, 11, 20	ул. Машиностроительная, 1, 3, 5	ул. Планерная, 53, 59, 61, 67	ул. Тамбовская, 4, 6
Карачевское шоссе, 4	ул. Машкарина, 6, 8,10	ул. Розы Люксембург, 52	ул. Черепичная, 10, 12, 24
ул. Комсомольская, 122, 124, 128,272,274,282,284,286,288	ул. Маяковского, 62	ул. Садовского, 3, 5	ул. Черкасская, 38
	Железнодо	оожный район	
ул. 1-я Курская, 54	ул. Контактная, 4	пер. Новосильский, 4/11	ул. Советская, 30, 75
ул. 2-я Курская, 54, 56	ул. Лазо, 20	ул. Покровская, 28	Старо-Московское шоссе, 2, 5, 5-а
пер. Артельный, 4	ул. Ливенская, 30-а, 30-б, 48-а, 48-б	ул. Паровозная, 5, 8, 12, 14, 60, 62, 64, 69, 97	ул. Тульская, 23, 24, 26, 28
пер. Багажный, 1, 3	ул. Московская, 60, 62, 66	ул. Революции, 7, 9, 11, 30, 34	ул. Шульгина, 26, 28, 145, 145-а
ул. Высокая, 1	Московское шоссе, 3, 4,15	пер. Речной, 11	общежитие ПЛ - 22
ул. Грузовая, 114	ул. Моховская, 2, 4, 6	ул. Русанова, 47-а	
ул. Деповская, 7	наб. Дубровинского, 50, 88, 90, 92, 94, 96	пер. Светофорный, 2, 4	
	Северн	ый район	
ул. Бурова, 30, 32, 36, 38, 40	ул. Металлургов, 2, 26, 38	ул. Раздольная, 62, 64, 66, 68, 68-б, 70, 72, 74	пер. Силякова, 3, 5
ул. Маринченко, 28, 30, 31,	Московское шоссе, 165, 166	ул. Рощинская, 11, 23, 25, 27, 29	

У жителей нижеперечисленных домов имеется возможность установки телефонов при проверке технической возможности специалистами отдела развития бизнеса и продажи услуг:

Советский район				
ул. 60 лет Октября, 7	ул. Горького, 115, 119	ул. Матвеева, 8, 14, 19	ул. Пожарная, 25	
ул. Андрианова, 2, 4, 5, 12	ул. Грановского, 1, 3, 5, 7	ул. Матросова, 46, 48, 52	ул. Полесская, 43, 53, 55	
ул. Антонова, 1	ул. Игнатова, 5, 11-а, 13-а, 15, 21, 23, 25-а, 43	Наугорское шоссе, 21, 48, 60, 62	пер. Полярный, 2, 4	
ул. Веселая, 28	ул. Костомаровская, 3, 5	ул. Октябрьская, 122, 126, 128, 132, 209, 211, 213	ул. Приборостроительная, 15, 42, 48, 56, 62, 70	
ул. Генерала Жадова, 2, 21, 23, 25	ул. Куйбышева, 1, 3	ул. Плещеевская, 2, 5, 7, 9, 10, 12, 13, 17, 19, 21, 23	ул. Цветаева, 2, 4, 5-а, 6, 8 пер. Ягодный, 2, 5, 8, 13	
Заводской район				
пер. Ботанический, 4	ул. Кромская, 9, 11	ул. Нормандия — Неман, 74, 101	пер. Шпагатный, 4	
ул. Васильевская, 136	ул. Латышских стрелков, 1,16,37	ул. Панчука, 13	ул. Холодная, 8,10	
пер. Воскресенский, 7,16-а	ул. Машкарина, 4, 16, 18, 20	ул. Планерная, 57, 65, 69	ул. Циолковского,10	
ул. Гагарина, 51	ул. Маяковского, 64	ул. Розы Люксембург, 54		
ул. Достоевского, 6, 15	пер. Молодогвардейский, 4	ул. Садовского, 1, 2, 4		
ул.Комсомольская, 77, 88, 120, 126, 127, 131, 132, 191, 193, 247	ул. МОПРа, 10, 14	ул. Черкасская, 36, 72, 76, 79		
Железнодорожный район				
ул. 5-го Августа, 21	ул. Ливенская, 21, 30, 48	ул. Пушкина, 7-а, 9, 24		
ул. Грузовая, 1, 119, 121	ул. Московская, 58	ул. Русанова, 52		

Ждем вас по адресу: г. Орел, ул. Октябрьская, 64 (здание ГТС). Режим работы: понедельник – четверг с 8.00 до 17.00. пятница с 8.00 до 15.30 перерыв с 12.00 до 12.45. Выходные - суббота, воскресенье.

Тел. для справок 41-56-80 – отдел развития бизнеса и продажи услуг.



Лицензии А 023636 №24064, А 022753 № 23250 от 14. 11.2002 г.,

ухие, казенные строки приго- чальства запрещено. Это грозило Алексей медленно стал опускаться 3 августа 2004 года (председательствующий — судья Е.А. Чечурина), за которым — преступление и наказание двух молодых людей, неискушенному в юриспруденции рядовому гражданину ничего не скажут. Вот вердикт суда, если его можно так назвать:

"Признать Кузина Г.И. и Горностаева С.А. виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 286 ч. 3 п. "а" УК РФ, и назначить им наказание с применением ст. 64 УК РФ:

Кузину Г.И. в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы без лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью;

года лишения свободы без лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.

В силу ст.73 УК РФ назначенные Кузину Г.И. и Горностаеву С.А. меры наказания считать условными и установить испытательный срок в 6 месяцев каждому..."

Опытный юрист, не заглядывая в Уголовный кодекс, сразу задаст вопрос: "Почему суд так снисходительно отнесся к преступникам, совершившим преступление по довольно серьезной статье, предусматривающей лишение свободы от 3 до 10 лет? Может, на то были весомые смягчающие обстоятельства? Может, преступники — герои труда или находятся, как говорят, "в интересном положении"? А может. они совершили преступление

в состоянии аффекта?" Не стоит гадать. Обратимся к материалам уголовного дела

№149501 и приговору суда. Двенадцатого августа прошлого (ливенская колония) Алексей Бобдвоюродный брат, отбывающий наказание в соседнем отряде этой же колонии, получил письмо от своей мамы из их родной деревни. Алекного локального участка на другой

вора Ливенского районного административным наказанием. суда Орловской области от Но не терпелось, и он рискнул. Братья почитали письмо, поговодольше, чем предполагал. Уже возвращаясь на свой локальный учас-

по стене на корточки.

В этот момент в комнату вошел инспектор отдела безопасности рили, вспомнили отчий дом, своих Сергей Горностаев. Заключенный матерей. Алексей задержался обратился к нему за помощью. Но ственное нарушение прав и интевместо помощи получил страшнейший удар ноги практически в то же ток, он услышал окрик дежурного место — в левую часть груди. Посинспектора лейтенанта Г. Кузина. ле избиения, дав несколько минут ного относится к категории обще-

применением насилия теперь уже подсудимых Г. Кузина и С. Горностаева. Такие действия подсудимых явно выходят за пределы их полномочий и повлекли за собой сущересов потерпевшего. Суд также установил, что совершенное преступление в отношении заключен Алексей остановился, подчиняясь ему отдышаться, инспектора пре- ственно опасных и тяжких преступ-

КРИМИНАЛ

Ірокуратура

Горностаеву С.А. в виде одного приказу. Кузин отчитал заключенного за нарушение внутреннего распорядка и препроводил его в подвальное помещение, где находится комната инспектора, для производства обыска.

> Что происходило в этой комнате после того, как туда доставили зано. Показания заключенного Алексея Боброва и инспектора Геннадия Кузина слишком противоречивы. Однако заключенный утверждает, что, как только его привели в комнату дежурного, лейтенант приказал ему стать лицом к стене и заложить руки за спину. При этом инспектор язвительно заметил, что любое нарушение требует наказания, следовательно, предупредил он, будет бить Алексея.

лицом к стене, заложив руки за пятствовал обыску. Вследствие спину, опасно тем, что удар ноги сбоку обычно не оставляет следов года заключенный ИК-2 УИН Мин- побоев, но болезненно сказываетюста РФ по Орловской области ся на работе почек. Заложив руки ключенного появился перелом реза спину, заключенный предпочел ров получил известие о том, что его стоять лицом к инспектору. Инспектор в ярости начал наносить ему удары кулаками в живот и ние врача, осматривавшего А. Богрудь. Когда у Алексея перехватило брова после избиения, установил, дыхание, он согнулся, и в этот мо- что телесное повреждение в виде сей знал, что передвигаться с од- мент последовал удар коленом в перелома 8-го ребра А. Боброву левую часть груди в область серд- было причинено именно 12 августа без разрешения тюремного на- ца. В груди что-то хрустнуло, и 2003 года в результате действий с

ти и рухнул на пол. Заключенные подняли его и положили на кровать. О происшедшем было сообщено руководству колонии.

Г. Кузин и С. Горностаев это отрицают. Они утверждают, что действовали в рамках ст. 29 Закона РФ "Об учреждениях и органах, исполняющих наказание в виде лишения свободы". Эта статья предоставляет сотрудникам уголовно-исполнилексей Бобров из горького физическую силу в определенных личного опыта и из опыта за- случаях. Они утверждают, что заключенных знал, что стоять ключенный сопротивлялся и пречего один из инспекторов нанес А. Боброву удар по голени и произвел загиб левой руки. Откуда у за-

> бра, инспектора как бы и не знают. Однако суд, опираясь на свидетельские показания, на заключе-

ключенного, установить невозмож- проводили заключенного в отряд. лений. К смягчающим обстоятель-Алексей не дошел до своей крова- ствам суд отнес общепринятые в таких случаях обстоятельства: подсудимые хорошо характеризуются на работе и дома, преступление совершили впервые, тяжких последствий для здоровья потерпевшего не наступило, и потерпевший не имеет к преступникам пре-

вносит протест

Вот такие обычные, банальные смягчающие обстоятельства. Примерно то же самое можно сказать тельной системы право применять про любого законопослушного гражданина. Однако суд счел такие обстоятельства не только смягчаюшими вину, но и исключительными. В соответствии с "исключительными смягчающими" обстоятельствами вынес приговор, руководствуясь ст. 64 УК РФ, и назначил подсудимым наказание ниже низшего предела, как беременным женщинам или людям, болеющим неизлечимыми болезнями. Они не только не получили наказания в виде лишения свободы от 3 до 10 лет, как предусматривает статья 286 УК РФ, но и оставили за собой право работать на том же месте, в тех же

нтересная эта статья 64 УК РФ! Она позволяет судьям собирались этого делать. Можно нужном уровне? со всем основанием предполодолжают воспитывать заключенных теми же методами, что примепогонах и при тех же должностях!!! коль не считают себя виновными.

При детальном анализе материалов уголовного дела просматрипростые пункты характерис- вается не совсем красивая, мягко тики считать смягчающими и ис- говоря, позиция и руководства коключительными. Но разве честный лонии. То они отрицательно харакобраз жизни законопослушного теризуют заключенного А. Боброва гражданина можно отнести к ис- как злостного нарушителя режима, ключительным обстоятельствам? то... выпускают условно досрочно Или судья считает, что в нашем об- на свободу в тот момент, когда идет шестве осталось столь мало людей следствие по делу сотрудников кос подобными моральными и дело- лонии Г. Кузина и С. Горностаева. выми качествами, что такие харак- Насколько известно, раньше срока теристики можно считать исключи- заключенные освобождаются тольтельными? Но при этом суд не ко с идеальной характеристикой. принял во внимание действитель- Тогда почему условно досрочно отно исключительный и вопиющий пустили на свободу неисправившефакт: то, что преступники не раска- гося человека? Или в колонии хоялись в содеянном и, судя по их по- тят, чтобы и без того высокий рост ведению в процессе следствия, не преступности поддерживался на

Странным выглядит и то, что жить, что Г. Кузин и С. Горностаев только через несколько часов после после такого вердикта суда про- избиения, пройдя две инстанции тюремного начальства, заключенный получил право на осмотр врача. нили к заключенному А. Боброву, На второй день А. Боброва положили в санчасть колонии, но через два

дня выписали, так как посчитали. что с переломанным ребром можно работать!!! И только через неделю заключенного направили на рентген. Служебная проверка, проведенная администрацией колонии, сочла действия преступников Г. Кузина и С. Горностаева обоснован ными!!! С одной лишь оговоркой: несвоевременно написали рапорт о применении физической силы в отношении заключенного. Такие действия и администрации колонии, и врача, выписавшего больного на работы, попахивают тем же преступлением. Это не что иное, как попытка если не сокрыть преступление полностью, то значительно смягчить наказание преступникам. Скрыть не удалось. Ну а чтобы потерпевший не имел претензий к преступникам или чтобы они просто его не добили, потерпевшего отпустили условно досрочно.

днако суд не принимает во внимание и эти немаловажные детали и факты, похожие на соучастие в преступлении. Это еще раз наглядно подтверждает тот факт, что к заключенным в нашем обществе многие продолжают относиться, как к скоту, как к быдлу, за убийство или причинение тяжких телесных повреждений которому можно отделаться легким испугом.

С такой постановкой вопроса в корне не согласна Ливенская межрайонная прокуратура. Сразу же после вынесения приговора Г. Кузину и С. Горностаеву в судебную коллегию по уголовным делам областного суда Орловской области было направлено кассационное представление. В нем прокурор просит отменить решение Ливенского районного суда от 3 августа 2004 года в отношении Г. Кузина и С. Горностаева по ст. 286 ч. 3 п. "а' и направить дело на новое рассмотрение в тот же суд со стадии судебного рассмотрения. Прокуратура не хочет согласиться с таким приговором суда и тем более с тем, что люди, совершившие должностное преступление, могут продолжать свою профессиональную деятельность. А как считает судеб-

ная коллегия?

Виктор БАЛАКИН.